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Projekt GROZD odslej pod okriljem Zavoda O – zavoda škofjeloške mladine

RA KRANJ, 05. 05. 2011, GORENJSKA DANES, 14:00

Na Gorenjskem bo tudi prihodnji dve leti potekal projekt GROZD in s tem poslanstvo regionalnega
stičišča, vendar ne več pod okriljem Fundacije Vincenca Drakslerja, ampak Zavoda O – zavoda škofjeloške
mladine. Namen samega projekta ostaja isti: prispevati k večji prepoznavnosti ter uveljavljanju dejavnosti
in aktivnosti delovanja nevladnih organizacij v regiji. Za obdobje dveh let so tako na razpisu Evropskega
socialnega sklada in ministrstva za javno upravo že pridobili sredstva v višini dobrih 193.000 evrov. Po
besedah vodje projekta Bena Fekonje pa so že začrtali tudi glavne aktivnosti v tem obdobju.
BENO FEKONJA (vodja projekta GROZD): … v bistvu okrepili svoje dejavnosti na štirih področjih, eno
ključnih je razvoj civilnega dialoga, še vedno bomo aktivno nudili, tako kot v zadnjih treh letih, podporne
servisne storitve za nevladne organizacije, krepili samo mrežo tako v smislu samega registra kot seveda
priprav strategij in pa na drugi strani je še ena od pomembnih stvari, skupna akcija za medije in
gospodarstvo, kjer odpiramo neka nova vrata na samem nacionalnem nivoju.
NOVINARKA: Nevladne organizacije po vsej državi bodo torej izpeljale dve večji akciji, v kateri bodo
vključeni novinarji in gospodarstveniki. Fekonja pravi, da jih na tak način želijo spodbuditi, da pobližje
spoznajo delo nevladnikov.
FEKONJA: Predvsem gre se za poglobljeno sodelovanje medijev z nevladnimi organizacijami. Tukaj smo
opazili vrzel, da težko določene nevladne organizacije pridejo v medijski prostor. Nekaj smo tega
medijskega prostora že odpirali preko projekta GROZD. Druga stvar je pa seveda ta, da tudi sami novinarji
spoznajo delo na terenu tako, da en dan niso novinarji, ampak so pravi nevladniki, se prelevijo v nevladnika
in potem skozi to tudi pripravijo svoj prispevek, tako da računamo na množičnost akcije v tem, da bom
pripravili kar nekaj deset prispevkov na temo nevladnega sektorja in s tem tudi bomo povečali (manjka
beseda) spomina nas in pa samega prostovoljstva.
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